11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2008 02:51:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2008 11:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66587/answer/66588




YBaxaemsi Urops! 9To Bompoc He K yposory. Bam HykKHa nomo1ib KBanTu(GUIUPOBAaHHOTO
cekconarosora. [l MoACTpaxoBKU MoxeTe NpuHATL Buarpy 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0 II0JI0BOTO
aKTa. Yoaum.



